



得游客赞叹。新华社记者王颖摄



林下养殖 广西融安县发展林下养鸡业,目前,年出栏土鸡八十五万只,为当地农民增收一千万。



新发社(时立国摄) 台市区滨海广场的雕塑上落满积雪。 响,山东省烟台市普降大雪。图为烟台十二月十六日,受较强冷空气影响大雪纷飞。



表彰先进 本报记者 蒋秀娟摄 动总结表彰会在北京林业大学百所高校“六·五”世界环境日主题活动近日“生态梦,我们行”第二届

营养快餐

羊肉温补又理气

羊肉是我国人民食用的主要肉类之一,羊肉较猪肉的肉质要细嫩,较猪肉和牛肉的脂肪、胆固醇含量都要少。冬季食用,可收到进补和防寒的双重效果。

当归生姜枸杞羊肉汤

原料:当归10克,生姜10克,枸杞5克,羊肉100克(去油膜),盐,香油适量。

枸杞羊肾粥

原料:枸杞叶250克,羊肾1只,羊肉100克,粳米150克,葱白2根,盐少许。

4类人别吃榴莲

榴莲在泰国最负盛名,被誉为“水果之王”。它的气味浓烈、爱之者赞其香,厌之者怨其臭。

基于国家地理信息公共服务平台绘制的智慧地图,不仅为政府的科学决策提供依据,也在潜移默化地改变人们的生活。请关注——

看“天地图”如何“智绘”生活?

本报记者 刘垠 操秀英

打破砂锅

如果想来一次深度自助游,名胜古迹、当地美食等攻略如何快速获取?面对灾害性天气,街道哪块广告牌有可能被风刮落?密集的道路交通网中,消防车辆从哪条路最快抵达现场……

天地图中“深度游”

历经八年申遗后,中国大运河今年梦圆多哈。“天地图”助力运河申遗,成为地理信息系统应用的佳话。

城市管理装上“千里眼”

如果说天地图在扬州的应用,是古代文化与现代文明的交汇。那么,“天地图·上海”,则让城市管理变得更智能。

点击运河遗产详细信息,检索栏中输入瘦西湖,具体地址、文字介绍、全景照片尽收眼底。

在高清影像电子地图支撑下,白塔、二十四桥等著名景点均能精确定位,通过一个个文化信息点,游客足不出户便能品味这座古城的文化底蕴。

“和其他商业性网站不同,‘印象·扬州’最大的特点就是从公益角度出发,权威发布最有扬州特色和文化韵味的景点。

值得关注的是,为保证专题信息内容的正确和位置准确,每个信息点均为人工实地探访,利用手持GPS现场采集坐标,文字内容经过专业人员推敲,并从旅游局、文物局等单位获取专题数据。

城市管理装上“千里眼”

如果说天地图在扬州的应用,是古代文化与现代文明的交汇。那么,“天地图·上海”,则让城市管理变得更智能。

接到报警后,接警员只需输入拼音首字母,就能在地图上精确定位火情位置;在密集的道路交通网上,系统可自动规划最快到达

现场的路径;对一些着火的高层建筑,还可提供三维模型以指挥兵力部署……

依托“天地图·上海”详实的基础地理信息和三维模型,上海市智慧消防地理信息系统应运而生。从接警、处警、作战指挥和战评分析,为灭火救援提供全方位的支持和辅助决策。

“掌控”治水防汛“大数据”

“天地图·浙江”应用系统累计已超400个,公众版省级节点2014年的点击量达1亿次,日均点击量超34.7万次。

“根据广告牌所处环境与广告牌三维空间信息,利用天地图平台的三维GIS分析功能,模拟广告牌受风力影响后的变形程度,分析得出广告牌风险等级。”

在城市管理上,食品安全的未雨绸缪同样让人期待。“天地图·天津”搭建的全市范围

食品安全数据库,可实现全市范围内食品安全数据共享。

借助数据挖掘技术、三维可视化技术,通过对农产品生产源头、食品加工企业、食品流通地、食品消费地等食品安全数据的搜集、整理、汇总等,以建立食品安全数据库为依托,利用智能统计分析功能,实现食品安全长效预警机制。

说起三门,人们就会想到核电站和青蟹。

如今,依托天地图建成的三门县“五水共治”综合信息服务平台,正成为当地新名片。

今年10月,台州三门县亭旁镇百亩头村村民林梦沁利用“五水共治”综合信息服务平台进行了一次投诉。“家门口的河边,有人堆了生活垃圾和建筑垃圾,生活垃圾还被点燃了。”

林梦沁口中的网站“平台”,依据“天地图·浙江”的数据,利用地理信息、云计算等先进技术,三门县各条河道的污染源监控、工程进度等数据实现动态更新,所有问题都清晰展现在地图上。

“以前这一千五百米的河道,每天都要走一圈清理垃圾。现在打开手机,哪里有垃圾就直奔哪里,工作比以前轻松多了。”

个人健康管理向智慧迈进

生活风向标

科技日报讯(朱兵)近年来,公众越来越重视自身的健康管理,提升生活品质。基于移动互联网环境下的健康管理机构也不断提出各种信息利用需求,探索新的健康管理服务模式。

健康信息服务系统是集“体检管理和慢病服务”于一体的综合性健康管理服务信息平台。

健康信息服务系统是集“体检管理和慢病服务”于一体的综合性健康管理服务信息平台。医讯通则为患者提供预约挂号、实时叫号查询以及检验报告查询和处方查询等服务,改善患者就医体验。

别让南水北调变南水北“耗”

魏梦佳 林晖

茶余饭后

南水北调中线工程近日正式通水。然而,调水之后,我们是否就能“高枕无忧”?

尽管南水北调调水后将提高沿线城市供水保障率,却仍不能从根本上扭转北方严重缺水的困局。科学调配水资源并加强全社会节水,才是缓解水危机的良方。

如果继续这种粗放式用水,想用多少就用多少,调来再多的水也无济于事。全社会各行业“拧紧水龙头”势在必行。

“再也不用去村里画圈了”。老人所说的“画圈”是指签到上岗,目前已成为GPS定位系统督查所取代。

搭载移动终端,每个河道巡查员、河道保洁员的足迹,每个市民的监督投诉,汇成了三门治水的大数据,极大地便利了治水工作。

“再也不用去村里画圈了”。老人所说的“画圈”是指签到上岗,目前已成为GPS定位系统督查所取代。

搭载移动终端,每个河道巡查员、河道保洁员的足迹,每个市民的监督投诉,汇成了三门治水的大数据,极大地便利了治水工作。



从2015年1月1日起至3月15日春运结束,铁路部门将开行北京西至深圳北、北京西至广州南共计4对高铁动车组列车。该列车一站直达,夕发朝至,票价浮动,旅客提前购票时间越长票价越优惠。图为12月16日,工作人员在北京铁路局北京动车段进行列车整备。

画中有话

过亿拍拍红包接入微信卡包

数字时尚

在年底圣诞促销季期间,拍拍网将正式接入微信卡包,并将通过这一平台向网友派发过亿的拍拍微店通用红包。

据悉,微信卡包是微信5.5版本之后推出的一个全新功能,位于主目录“我”一页中,相册、钱包等功能的下方。

拍拍网的负责人表示,年底圣诞促销期间,拍拍网将向网友派发过亿的微店全场通用红包,通过接入微信卡包,不仅可以方便的帮助消费者管理拍拍平台优惠券,还可以以卡包为入口让消费者更方便的找到拍拍微店,为微店引流,形成消费的闭环体验。

如果继续这种粗放式用水,想用多少就用多少,调来再多的水也无济于事。全社会各行业“拧紧水龙头”势在必行。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众账号

家中有个小菇园 不出家门尝新鲜

科学与生活

很多市民喜欢在家中种些花草,以体验种植乐趣。其中,不少市民想在家中阳台栽培食用菌,但总是不得要领。

如果栽培灵芝、云芝等木质化菌,作为小盆景摆放在家中,具有很高的观赏价值。由于属于木质化菌,成熟后对环境的要求并不苛刻,只需保持干燥即可,这样放几十年都没有问题。

如果栽培灵芝、云芝等木质化菌,作为小盆景摆放在家中,具有很高的观赏价值。由于属于木质化菌,成熟后对环境的要求并不苛刻,只需保持干燥即可,这样放几十年都没有问题。

杏鲍菇并不是越大越好,标准的杏鲍菇在10—15cm左右,捏的时候会感到特别硬,这时食用口感最佳。

木耳,由于现在的栽培工艺多为小孔单片。因此需要挑选外形小,颜色发黑的,这样泡制后肉会比较厚。

当前市场上存在着种类繁多的食用菌,市民对各类食用菌的挑选原则感到困惑。其实各类食用菌都有其独特的挑选窍门,比如香菇,如果见到菌盖是向里收拢,说明这时蘑菇比较好,而当向外翻时已经老了。